



迪保斯基撐甘馬曹：他是戰士

甘馬曹被中國足協提前解約，引起西班牙足壇關注。率隊征戰巴西洲際盃的西班牙主帥迪保斯基，在接受西班牙國家電台訪問時也談及此事。迪保斯基認為甘馬曹在中國執教的確遇到了困難，但他也相信甘帥能夠東山再起。

「我們是好朋友，無論是作為個人還是家庭，我們都相親相愛。他(甘馬曹)是一位真正的戰士，他會繼續前進，邁過這一關。」這不是迪保斯基首次為甘馬曹辯護，過去在中國媒體質疑甘帥的能力與高薪不符時，迪保斯基就曾為老戰友辯護：「中國足球與歐洲球隊的水平相差很遠，如果真要提高中國足球的水平，就不能一味批評責罵。」

甘馬曹與迪保斯基都有過被皇馬清退的經歷，迪保斯基強調外部因素對主教練成功與否會起到很重要作用，他說：「無論他做甚麼總是想力爭做到最好。對他來說，這是一次經驗，他身處一個比較困難的環境，但我相信，他肯定已力爭做到最好，我確信這對他來說是一段積極的經歷和體驗。」

香港文匯報記者 陳曉莉



甘馬曹(右)與西班牙主帥迪保斯基私交甚深。資料圖片

執教理念世界一流 非罪魁禍首

甘馬曹獲家鄉傳媒同情

甘馬曹從球員時代起就已是西班牙家喻戶曉的球星，他曾擔任皇馬、賓菲加等著名俱樂部及西班牙國家隊的主教練。他被中國足協解僱，無疑獲得家鄉媒體的同情。

而西班牙通訊社埃菲社(EFE)就報道：甘馬曹在中國執教近兩年，未能讓中國隊入圍2014年世界盃決賽周，國際足聯排名大幅下降，還以0:8的大比分負於巴西隊。中國隊大比分負於泰國隊被認為

是中國足球的屈辱，甘馬曹的離任是中國球迷期待已久的，但甘馬曹不是中國足球失敗的罪魁禍首。

注定「灰溜溜地回國」

《阿斯報》早在今年3月就已預測甘馬曹會在中國下課。該報認為，甘馬曹執教的中國隊沒有控球、沒有團隊配合、沒有鬥志，「拿着天價年薪的甘馬曹近兩年執教中國隊並沒有取得任何成功」，最終注定了他只能「灰溜溜地回國」的命運。該報稱，甘馬曹2011年8月14日正式出任中國男足國家隊主教練，沒能帶領獲得2014巴西世界盃的參賽資格，在輸給泰國隊的比賽中被對手取得5個入球直接導致他被解僱。

而《ABC》報更把甘

21日深夜，內地多家體育網站爆中國足協與中國男足主帥甘馬曹提前解約。雖然這一消息仍未得到官方證實，但已在國內外引起熱議。甘馬曹的家鄉西班牙也不例外，《馬卡報》稱：「中國足球失敗，不應只是甘馬曹帶隊不利，而是中國足球整體水平的問題。」該報還透露，甘馬曹的律師最早於6月28日抵達中國，因此，他最終下課的官方消息要到7月初才能公佈。

馬曹在中國的執教經歷定性為失敗：甘馬曹帶領中國隊上周在合肥以1:5負於由青年球員組成的泰國隊，對於中國足球來說是屈辱性的失敗，中國球迷在現場高呼「甘馬曹下課」和「中國隊解散」，這是罕見的集體憤怒的直接體現。

《20分鐘報》稱，在中泰之戰中，中國球員幾乎全忘了教練賽前的部署，他們想贏怕輸，心理波動太大，在比分落後時，他們想的不是如何追趕對手，而是如何應對球迷的質問。該報還稱：「甘馬曹的執教理念當屬世界一流，但他的經驗搬到中國後不再靈驗，這是他始料不及的。」

香港文匯報記者 陳曉莉

甘馬曹世界一流的執教理念在中國不再靈驗。資料圖片

碧咸助陣中超 率孩童比賽8分鐘

22日晚中超聯賽第13輪展開爭奪，已經遭遇三連敗的杭州綠城坐鎮主場，迎來了北京國安的挑戰。由於碧咸的「助陣」，使得本場比賽備受關注，現場湧入了近3萬名球迷；最終在先丟一球的情況下，杭州綠城後來居上以2:1力克北京國安，結束三連敗。

作為碧咸杭州之行的最後一項活動，也是唯一的面向球迷的公開活動，本場比賽受到空前的關注，黃龍體育中心更是上演了近年來難得的高上座率。球迷在開心可以見到碧咸時，綠城主帥岡田武史也忘記提醒自己的隊員將注意力放在球場上。由於球隊遭遇三連敗，岡田武史最近也是倍感壓力，在賽前的新聞發佈會

上，有記者就甘馬曹下課岡田武史有無意願競選中國國家隊主教練的時候，岡田武史更是表示，「作為一名三連敗球隊的主教練，我沒臉考慮這個問題」。

中場休息時，碧咸換上便裝，在全場球迷的呼喊聲中，帶領兩組小球員打了一場8分鐘的比賽。小球員似乎並不給碧咸面子，碧咸在場上幾乎沒有碰到皮球，在向全場球迷致謝之後，碧咸的杭州之行也告一段落。

碧咸的到來，不僅帶來了大批球迷，似乎也給綠城帶來了好運。綠城憑下半場大黑將志於第54分鐘的頭球攻門及汪嵩第81分鐘的轉身凌空抽射，以2:1反勝國安，結束三連敗。



碧咸(右)22日晚與小隊員一起踢球。新華社

中華拾錦

女排世青賽 中國開門紅

U20女排世錦賽，香港時間23日凌晨在捷克全面展開。中國首仗以3:0戰勝塞爾維亞隊迎來開門紅，3局比分為25:20、25:20和25:16，主攻手朱婷得到全隊最高的15分。另外，與中國隊同組的日本隊，也以3:0戰勝哥倫比亞，三局比分為25:18、25:16和25:17。

香港文匯報記者 陳曉莉

日乒賽 女雙新組合奪冠

2013年國際乒聯日本公開賽，以年輕選手為主力參賽陣容的中國隊，分獲男單亞冠及女雙冠軍。其中，小將徐晨皓以0:4不敵日本削球手鹽野正人獲得亞軍。日本名將福原愛女單封后，女雙中國新秀組合顧玉婷/周昕彤折桂，男雙冠軍則歸屬日本的吉村真晴組合。

香港文匯報記者 陳曉莉

新加坡賽 國羽兩金收官

新加坡羽球超級系列賽昨結束各項決賽爭奪，中國女將王儀涵在決賽以21:18、21:12戰勝同胞李雪芮，成功收下本賽季第3個國際羽賽冠軍。而田卿/趙芸蕾則以21:19、21:16打敗日本組合松友美佐紀/高橋禮華為中國隊奪得第二枚金牌。國羽男球手，則全線失利，無人晉級男單、男雙及混雙決賽。最終，這三個項目合部由印尼球手登頂。



王儀涵女單奪冠。新華社

香港文匯報記者 陳曉莉

東莞麻涌龍舟隊香港奪雙冠

香港文匯報訊(記者 潘志南) 鑼鼓喧天催奮發、擊漿凌波共爭先，一年一度「建行(亞洲)香港國際龍舟邀請賽」昨在尖東海旁圍滿舉行。東莞麻涌龍舟隊以由頭帶尾的勇姿奪得國際公開和混合公開組二項500米標準龍錦標賽冠軍，並造出1分47秒001和昨日二

場決賽1分51秒均是全場最快時間。

以全職訓練的東莞麻涌龍舟隊組建才半年，原順德隊教練伍新成表示，隊員比賽時未能盡情發揮，原因全隊20名健兒都是首次在海域比賽，水流屬有暗湧，花體力更大。然而有氣、有力是龍舟隊致勝之道，技術是次要。

東莞麻涌龍舟隊今次來港參賽兵分二路，另一組水手參加500米小龍國際賽，可惜決賽得第3名。伍教練指出，因賽會以20人的大龍舟作小龍賽事，早已為小龍賽戰術上安排輕身型隊員，但卻重量輪蝕飲恨。



東莞麻涌龍舟隊奪冠後開心大合照。香港文匯報記者潘志南攝



東莞麻涌隊(紅衣4號龍)「龍」當先。香港文匯報記者潘志南攝



廣州國際龍舟賽競爭激烈。資料圖片

廣州國際龍舟賽 港隊摘銀

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道) 6月22日，廣州國際龍舟賽邀請賽在廣州珠江水域舉行，來自17個地區的102支隊伍參加不同組別的比賽。經過預賽和決賽的角逐，在標準龍國際組的比賽中，香港荃灣葵青漁民會奪得第二名，冠軍被來自俄羅斯的老虎龍舟隊獲得。在傳統龍決賽中，來自廣州本土的卓興企業隊獲得冠軍，這已是該隊連續7年奪得該項比賽的冠軍。